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Příběh pokračuje…

Jsi velmistr řádu Kai, Osamělý Vlk, poslední ze sommer-
lundských rytířů Kai, jediný, kdo přežil masakr, během ně-
hož byli všichni z této kasty elitních válečníků vyhlazeni. 

Píše se rok 5077 Měsíčního kamene. Od doby, kdy 
byli tví stateční spolubojovníci zahubeni Temnými pány 
z  Helgedadu, už uplynulo dvacet sedm let. Tito sluhové 
zla, vyslaní pánem Temnoty Naarem, aby zpustošili úrod-
né země Magnamundu, byli mezitím sami zničeni. Přísahal 
jsi, že pomstíš smrt rytířů Kai a svůj slib jsi dodržel, když 
jsi sám vstoupil do Temných zemí, přemohl vůdce Temných 
pánů Gnaaga a  zničil centrum jejich moci, pekelné město 
Helgedad.

Po smrti Temných pánů zachvátil armády Temnoty, kte-
ré byly doteď připraveny dobýt celý severní Magnamund, 
chaos. Některé frakce tvořící obrovskou armádu – zejména 
barbarští drakkarové – začaly bojovat s ostatními o nadvládu. 
Zmatek vyústil v zuřivou občanskou válku, která umožnila 
vojskům Svobodných zemí Magnamundu nabrat síly a zahá-
jit protiútok. Jejich velitelé obratně využili chaosu v nepřátel-
ských řadách a dosáhli rychlého a absolutního vítězství nad 
mnohem početnější armádou.

V  Sommerlundu již sedm let panuje mír. Pod tvým ve-
dením povstaly zdi kláštera Kai z popela a  řád získal zpět 
svoji někdejší slávu. Pustil ses do důležitého úkolu: výcviku 
Druhého řádu rytířů Kai, aby dovednosti a vznešené tradice 
tvých předků pokračovaly i  v  následujících staletích. Celá 
nová generace noviců se narodila během války s Temnými 
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pány. Všichni vykazují latentní schopnosti Kai a zdají se být 
velice slibní. Schopnosti noviců jsou během doby, kterou 
stráví v klášteře, pěstovány a dovedeny k dokonalosti, takže 
budou moci učit a inspirovat další generace a zajistí tak tvé 
vlasti bezpečnou budoucnost. 

To, že jsi dosáhl hodnosti velmistra Kai, ti přineslo mno-
ho výhod. Některé z nich – například opětovné vybudování 
kláštera nebo to, že tě tví krajané zahrnuli neutuchající vděč-
ností – se daly očekávat. Kromě toho se ti ale dostalo odměn, 
které jsi nemohl v žádném případě předvídat. Zjistil jsi, že 
uvnitř tebe dříme potenciál rozvinout disciplíny Kai daleko 
za hranice Magnakai. Až dosud byly disciplíny Magnakai 
považovány za vrchol toho, čeho může mistr Kai dosáhnout. 
Tvůj objev tě inspiroval k započetí docela nové a neznámé 
pouti za hledáním moudrosti a moci, jakou dosud žádný mi-
str Kai nevládl. Ve jménu svého stvořitele, boha Kai, a pro 
větší slávu Sommerlundu a bohyně Ishir jsi přísahal, že do-
vedeš Kai k dokonalosti tím, že poznáš a ovládneš všechny 
velmistrovské disciplíny a  staneš se tak prvním nejvyšším 
velmistrem Kai.

S  odhodláním a  pílí ses pustil do obnovy kláštera Kai 
a  do organizace výcviku noviců Druhého řádu. Tvá snaha 
byla brzy odměněna a během dvou let se z prvních noviců 
stali nadaní mistři Kai, kteří mohli začít s výukou dalších 
nováčků řádu. Lehce a  pohotově plní mistři Kai své nové 
úkoly a poskytují ti tak čas, aby ses mohl věnovat hledání 
a zdokonalování disciplín velmistra Kai. Během tohoto ob-
dobí se ti také dostalo odborného školení v čarodějném umě-
ní od tvých nejlepších přátel a rádců: cechmistra Benedona, 
vůdce Bratrstva Křišťálové hvězdy, a mluvčího Nejvyšší rady 
Starších magi lorda Rimoaha.
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Hluboko v podzemí kláštera, sto stop pod Sluneční věží, 
jsi nařídil vykopat a zkonstruovat speciální sklepení. V jeho 
nádherné komnatě, vytesané ze žuly a zdobené zlatem, jsi 
umístil skvostné symboly moci Kai – sedm Nyxatorových 
Kamenů vědění, které jsi získal během svých výprav za 
znalostmi Magnakai. A právě zde, ve zlatém svitu zářících 
drahokamů, jsi strávil nekonečné hodiny na své cestě za do-
konalostí. Někdy sám, někdy ve společnosti svých dvou rád-
ců Benedona a Rimoaha, jsi tvrdě pracoval na zdokonalení 
disciplín velmistra Kai a na pochopení základních principů 
magie levé ruky a  kouzel Starých království. Během této 
doby jsi na sobě postřehl řadu pozoruhodných změn: zesílil 
jsi fyzicky i mentálně, tvých pět smyslů se zostřilo nad rámec 
čehokoliv, co jsi kdy zažil, a co víc, začal jsi stárnout mnohem 
pomaleji. Za každých pět let zestárneš o jediný rok.

V  té době se odehrálo mnoho změn také za hranicemi 
Sommerlundu. V  krajích na severovýchod od Magadoru 
a  Maakengorgu pracovali Starší magi z  Dessi spolu 
s Bylinarchy z Bautaru na tom, aby opět zúrodnili prašnou 
vulkanickou planinu. Byl to první pokus o  postupné zkul-
tivování Temných zemí. Přestože dosáhli pozoruhodných 
úspěchů, jejich postup byl tak bolestně pomalý, až se obě 
strany smířily s tím, že náprava škod způsobených Temnými 
pány nepotrvá léta, ale staletí. 

Po zničení Temných pánů z Helgedadu se giakové, kte-
ří tvořili nejpočetnější část Gnaagových vojsk, uchýlili do 
Temných zemí a hledali útočiště v gigantických městských 
pevnostech: v  Nadgazadu, Aarnaku, Gournenu a  Kaagu. 
V každé z těchto ďábelských pevností nyní zuří zběsilá ob-
čanská válka, protože zbytky Xaghashů (méně mocných 
Temných pánů) a  Nadziranů (zlověstných následovníků 
magie pravé ruky, kteří kdysi pomáhali některým Temným 
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pánům) v nich bojují o moc. Vzhledem k  jejich zeměpisné 
poloze a bojům, které se v nich odehrávají, je každá měst-
ská pevnost izolována od ostatních a  neznamená pro lid 
Svobodných království žádnou hrozbu. Všichni věří, že než 
Starší magi a Bylinarchové dorazí k nepřátelským branám, 
jejich obyvatelé se navzájem vyhubí.

Po celém severním Magnamundu zavládl mír a  lidé 
Svobodných království se radují z vědomí, že věk Temných 
pánů skončil. Muži ochotně vyměnili meče za motyky a ští-
ty za pluhy a jediné pochody, které nyní konají, vedou podél 
brázd jejich čerstvě zoraných polí. Zůstalo jen málo bdělých 
očí, které by zkoumaly horizont ve strachu z toho, co se může 
objevit. Někteří se však stále mají na pozoru, protože Naarovi 
agenti přicházejí v mnoha podobách, a i v Magnamundu se 
najdou tací, kteří ve skrytu tiše čekají na příležitost uskuteč-
nit jeho zločinné záměry.

Už nejednou jsi své nově nalezené schopnosti zapojil do 
boje proti Naarovým přisluhovačům a pokaždé sis vedl na vý-
bornou. Avšak tvá neustálá vítězství přivádějí boha Temnoty 
k zuřivosti. Stěží kdy byla jeho touha po pomstě větší než 
teď. Není to dlouho, co jsi překazil Naarovy plány znovu 
oživit Vashnu, nejmocnějšího z Temných pánů, jehož duše 
byla polapena v bezedných hlubinách Maakengorské průrvy. 
V tomto znepokojivém hrobě spočívala už od dávných dob, 
kdy ho sommerlundský král Ulnar I. porazil v  bitvě. Tvé 
odvážné a  smělé činy zabránily Naarovým přisluhovačům 
přivolat do Magnamundu z  Temných rozměrů démonku 
Shamath. Tato nadpřirozená bytost měla v držení Hůl smrti 

– nevyslovitelně zlý artefakt vytvořený samotným Naarem – 
s níž by mohla Vashnu a jeho armádu oživit a osvobodit je 
z Maakengorské průrvy. Tvůj včasný zásah však zničil Bránu 
stínů, skrze kterou cestovala, a tím se ti podařilo démonku 



15

Shamath uvěznit v meziprostoru existujícím mezi tvým svě-
tem a Temnými rozměry.

S  jistotou, že jsi zachránil Magnamund před démon-
kou a Holí smrti, ses triumfálně navrátil do Sommerlundu. 
Nicméně o  několik měsíců později, na sklonku roku, se 
v  klášteře Kai nečekaně objevil lord Rimoah s  žádos-
tí o  urgentní audienci. S  rostoucím zděšením jsi naslou-
chal jeho hrozným zprávám – Hůl smrti se znovu objevila 
v  Magnamundu. Mír tvého křehkého světa teď ohrožuje 
větší nebezpečí než kdy dřív.

„Když jsi zničil Bránu stínů v Maakengorské průrvě, vel-
mistře,“ začal lord Rimoah vysvětlovat, zatímco jste nebla-
hé informace probírali v bezpečném soukromí sklepení pod 
klášterem Kai, „vypověděl jsi Shamath do prázdnoty – na 
věčnost, alespoň doufejme. Její zbraň ji však nenásledova-
la. Naarova proklatá Hůl smrti se na náš svět vrátila jinou 
Branou stínů, tou, která leží daleko na západě, na vzdáleném 
poloostrově jménem Ixie.“

„Můj pane, přeješ si, abych vyrazil do Ixie a  našel Hůl 
smrti dřív, než se ji nějaký další Naarův přisluhovač pokusí 
použít proti nám? Proto jsi mě vyhledal?“ zeptáš se a očeká-
váš, že Rimoah tvůj předpoklad potvrdí.

„Zčásti ano, můj pane,“ odvětí a podívá se na tebe ocelo-
vě šedýma očima, „ale obávám se, že už do rukou nepříte-
le padla. A  je to nepřítel příšernější než samotná démonka 
Shamath. Co víš o smrtivládci z Ixie?“

Matně si vybavuješ, že už jsi to jméno někde slyšel, ale ne-
dokážeš si vzpomenout na žádný detail. Když lord Rimoah 
vidí, že nedokážeš odpovědět, přispěchá s  rychlou lekcí 
z historie:

„Smrtivládce z  Ixie býval kdysi pobočníkem Agarashe 
Prokletého – nejmocnějšího z  Naarových šampionů zla,“ 
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vypráví s  hlavou skloněnou nad žulovou podlahou skle-
pení. „Během Věku Nekonečné noci si podrobil většinu 
severního Magnamundu, včetně Ixijské říše, která bývala 
bohatou a  úrodnou zemí. Zničil původní Ixije a  proměnil 
je v  legie nemrtvých otroků, kteří poslouchali jeho rozka-
zy. O mnoho staletí později, když mí předkové během Věku 
sváru Agarashe porazili, pomocí kouzel uvěznili oslabeného 
smrtivládce v  tajné hrobce pod obáváným městem Xaagon 
poblíž východního pobřeží Ixie. Celá tisíciletí ležela jeho 
hrobka neporušena, dokud se v  Magnamundu neobjevili 
první drakkarové. Vstoupili do Xaagonu a  našli smrtivlád-
covu hrobku. Legenda však praví, že žádný z nich neopustil 
Ixii živý. Možná mu teď také slouží. V období Věku Černého 
měsíce dobyli Temní páni všechna území obklopující Ixii, ale 
přesto se rozhodli nevstoupit do smrtivládcovy říše. Vědomi 
si jeho původu se báli, že kdyby ho vypustili z jeho magické-
ho vězení, pokusil by se je ovládnout a zničit.“

„Můj pane, snažíš se mi říct, že smrtivládce z Ixie je teď 
volný a má ve svém držení Hůl smrti?“ otážeš se s obavou, 
jaká bude Rimoahova odpověď.

„Ano, velmistře. Obávám se, že jsi situaci popsal dokonale 
přesně. Za poslední měsíc jsme já i ostatní členové Nejvyšší 
rady Starších magi vycítili velkou nerovnováhu mezi si-
lami zla a dobra v našem světě. Ať šlo o neblahou náhodu 
nebo Naarův úmysl, Hůl smrti padla do Ixiataagových ru-
kou. Smrtivládce je znovu volný a může vyhovět své prokla-
té a neukojitelné touze po živých tvorech. Už jsme získali 
očitá svědectví lencijských rybářů, kteří nám řekli o zničení 
vzdálených drakkarských osad podél Konkorského zálivu, 
a kolují dokonce i řeči o '/otilách smrti', které byly spatřeny 
ve vodách Zálivu sta bouří. Ano, velmistře, smrtivládce se 
znovu může svobodně potulovat po Magnamundu a  já se 
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obávám, že se nezastaví, dokud se mu nepodaří zotročit ka-
ždou živou bytost a přeměnit ji na nemrtvou.“

Několik hodin jsi se svým učeným mentorem probíral, co 
můžete udělat, abyste zabránili této nesmírné hrozbě celé-
mu Magnamundu. Zvažovali jste svolat vojska Svobodných 
zemí a okamžitě na Ixii zaútočit, ale takový plán by bohužel 
nebyl proveditelný. Ixijský poloostrov je příliš odlehlé a pus-
té místo, na které se žádná armáda Svobodných zemí pěšky 
nedostane, a zima pokročila natolik, že by námořní invaze 
byla odsouzena k selhání. Proti vám hraje i čas. Smrtivládce 
musí být zastaven tak rychle, jak to jen půjde, aby nestihl vy-
slat svou armádu nemrtvých do Magnamundu. Jeho armádu 
není možné zničit, zvětšuje se díky každé bitvě proti živým.

„Můžu to zastavit jen já,“ vyslovíš nahlas svůj závěr.
„Ano, velmistře. Jen ty,“ odpoví tiše Rimoah.
Nějakou dobu sedíte mlčky, než Rimoah pokračuje: 

„Očekávali jsme toto rozhodnutí, a proto jsme už zahájili pří-
pravy na tvou cestu, velmistře. Věřím, že tě to neuráží.“

Usměješ se, abys vyjádřil svůj souhlas.
„Dobře. V tom případě dám vědět cechmistru Benedonovi. 

Již ví o smrtivládcově návratu a nabídl svou loď, Nebeského 
jezdce, aby uspíšil tvou cestu na západ. Řekne ti víc o Ixii 
a o všem, co tě tam může potkat. Přeji ti rychlost, velmistře. 
Modlím se k bohům Kai a Ishir, aby na tebe při tvém nebla-
hém poslání dohlíželi.“


